
TÁJÉKOZTATÓ 

A 2023. évi FŐHESZ PILISMARÓTI FEEDER 

HORGÁSZVERSENYRŐL 

 
 

Idén ötödik alkalommal rendeztük meg feeder horgászversenyünket a Pilismaróti-

öbölben, melyre október 8-án került sor. A tavalyihoz hasonlóan, a jobb fogás 

érdekében az öböl „gerenda” oldalán lettek kijelölve a horgászhelyek három 

szektorban.  

Reggel 6 és fél 7 között 26-an regisztráltak, majd a köszöntő után kezdődött a 

sorsolás. A nagy létszám miatt három szektor lett kijelölve. 

A helyek kihúzását követően a versenyzők elfoglalták a helyüket és nekiláttak a 

szerelésnek, valamint az etetőanyagok összeállításának. A limit ellenőrzés után, 7 

óra 50 perckor dudaszóra elindult az etetés, majd 8:00-kor kezdődött a vetélkedés.  

A vízállást tekintve vasárnapra stagnáló vízszintre lehetett készülni, viszont az erős, 

időnként viharos észak-északnyugati szél miatt erősen hullámzó vízzel kellett 

megküzdeni a résztvevőknek. 

A körülmények ellenére szerencsére szépen evett a hal, a verseny öt órája alatt 

összesen 104.200 gramm halat zsákmányoltak a versenyzők, és mindössze három 

horgász fejezte be a viadalt fogott hal nélkül.  A fajösszetételt tekintve a mérlegelt 

halak nagy része dévérkeszeg, bodorka, szilvaorrú keszeg volt, de akadt néhány 

ponty is.  

 

A fogott halak összsúlyát tekintve az eddigi második legeredményesebb Feeder 

versenyünket zártuk vasárnap. Az elsőtől ötödik helyezést elért versenyzők a kupák 

mellett, az Energofish által felajánlott 350 ezer forint összértékű vásárlási utalványt 

vehették át, valamit a legnagyobb halat fogó is díjazva lett.  

  

I. helyezett   Szalai Tamás    12.700 g 

II. helyezett  Biczi János       8.200 g 

III. helyezett  Harangi Sándor     5.700 g 

IV. helyezett   Csőregi Balázs     8.500 g 

V.  helyezett   Zsilvölgyi Ákos     7.800 g 

VI. helyezett  Troll Máté               5.100 g 

VII. helyezett  Dajnoki Sándor         7.700 g 

 

 

A legnagyobb hal  Dajnoki Sándor  2.100 grammos ponty  

 

Köszönet mindenkinek a részvételért, visszavárunk mindenkit, találkozzunk jövőre 

ugyan így, ugyan itt! 

 

Budapest, 2023.10.09.      


